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n 17 лютого вперше на базі ЗНУ провели обласний

конкурс юних фізиків серед учнів професійно-техніч-

них навчальних закладів Запорізької області. Захід був

організований за ініціативи науково-методичного

центру професійно-технічної освіти в Запорізькій обла-

сті за підтримки декана фізичного факультету ЗНУ,

доцента Андрія Андрєєва. Під час урочистого відкриття

заходу привітав учасників конкурсу перший проректор

ЗНУ Олександр Бондар. Також із побажаннями пере-

моги до присутніх звернулись: начальник відділу про-

фесійно-технічної, вищої освіти та інноваційної діяль-

ності управління професійно-технічної, вищої освіти та

кадрової роботи Департаменту освіти і науки Запо-

різької облдержадміністрації Олександр Базь, декан

фізичного факультету Андрій Андрєєв та завідувач під-

готовчого відділення Ірина Бакаленко. У результаті три-

валої інтелектуальної боротьби перемогу здобула

команда Бердянського машинобудівного професійно-

го ліцею, друге місце посіла команда Бердянського

центру професійно-технічної освіти, а третє місце роз-

ділили між собою дві команди – Михайлівського вищо-

го професійного училища та Запорізького професійно-

го промислового ліцею.

n 15 лютого в Торговому коледжі ЗНУ відбувся тради-

ційний День відкритих дверей. У заході взяли участь

викладачі всіх циклових комісій, студенти коледжу та

майбутні абітурієнти. Під час зустрічі зі старшокласни-

ками представники коледжу провели презентації

навчального закладу загалом та кожної його спеці-

альності зокрема. Гості ТК ЗНУ отримали багато

корисної та цікавої інформації щодо таких спеціально-

стей, як “Товарознавство та комерційна діяльність”,

“Виробництво харчової продукції”, “Бухгалтерський

облік”.

n 9 лютого в Економіко-правничому коледжі ЗНУ від-

бувся День відкритих дверей для старшокласників та

їхніх батьків. Адміністрація та викладачі коледжу підго-

тували для учасників цьогорічного свята приємний

сюрприз: усі охочі мали можливість відвідати майстер-

класи з різних спеціальностей та наочно ознайомити-

ся з особливостями майбутньої професії. Абітурієнти,

які віддають перевагу спеціальностям “Фізичне вихо-

вання”, “Туристичне обслуговування” та “Організація

виробництва”, взяли участь у майстер-класі з інозем-

ної мови. Окремо відбулися заняття зі спеціальностей

“Бухгалтерський облік” та “Фінанси і кредит”. Зустріч

із викладачами гуманітарних спеціальностей –

“Соціальна педагогіка”, “Соціальна робота”, “Право-

знавство” і “Видавнича справа та редагування” –

проходила під егідою 200-річчя з дня народження

Тараса Шевченка, тому присутні переглянули неве-

личкий документальний фільм про життя відомого

митця із серії “Великі українці”. Поки учні шкіл брали

участь у майстер-класах і тестуванні, директор коле-

джу Олена Грибанова розповіла їхнім батькам про

специфіку навчання в Економіко-правничому коледжі,

матеріально-технічне забезпечення навчального про-

цесу тощо.

n 6-7 лютого на історичному факультеті ЗНУ проходила

Міжнародна науково-практична конференція “Глобаль-

ні військово-політичні протистояння у ХХ ст.: світовий та

регіональний вимір (до 100-річчя з початку Першої сві-

тової війни)”, у роботі якої взяли участь понад 50 нау-

ковців із різних ВНЗ та наукових установ України, Росії,

Білорусі, Польщі, Голландії тощо. У перший день відбули-

ся секційні засідання: “Україна в контексті першої світо-

вої війни” та “Джерела, історіографія та методологія

вивчення проявів військово-політичного протистояння

країн світу ХХ – початку ХХІ ст.”. Другого дня учасники

заходу продовжили роботу за секційними напрямами:

“Культурна міфологія конфліктів, збройні конфлікти та

історія повсякденності. Криза цінностей європейської

цивілізації” і “Дипломатія та міжнародно-правове врегу-

лювання збройних конфліктів”.

НОВИНИ
Переможці ювілейної студентської
спартакіади одержали нагороди

Серед студентів і випускників нашого

вишу – чимало відомих спортсменів, багато

з них своїми перемогами на престижних

міжнародних змаганнях прославили не

лише рідний університет, але й усю Україну.

Але як ставляться до занять спортом студен-

ти, які не пов’язують своє майбутнє зі спор-

тивною кар’єрою? Чи знаходять час поєдну-

вати напружене навчання і заняття спор-

том? Із цими питаннями ми звернулися до

представників різних факультетів.

Анатолій Шашков, студент 4 курсу юридич-

ного факультету:

- Я регулярно займаю-

ся спортом: люблю грати

у баскетбол, відвідую

тренажерні зали СОК

ЗНУ, атлетичний клуб

“Адреналін” тощо. Таким

чином підтримую гарну

спортивну форму, тож

мені вистачає сил вдало організувати своє

навчання та суспільну діяльність: я очолюю

студентську раду юридичного факультету. На

мою думку, спорт не лише не заважає, а й

допомагає навчатися, добре себе почувати й

вести активне життя!

Дарина Крутикова, студентка 1 курс еконо-

мічного факультету:

Я – шанувальниця бально-спортивних тан-

ців. До вступу у ЗНУ

майже п’ять років займа-

лася цим танцювальним

напрямом у м. Дніпро-

петровську, брала участь

у змаганнях та різних

танцювальних конкур-

сах, які проходили в

моєму рідному місті та у Кривому Розі. Але

першокурсникам нелегко звикати до ритму

навчання у виші, тому зараз поки не вистачає

часу на танці. Тож мої заняття спортом обме-

жуються годинами фізичної культури, які вхо-

дять до навчального розкладу.

Микола Копиловський, студент 3 курсу мате-

матичного факультету:

- Вважаю, що треба

завжди підтримувати

гарну спортивну форму!

І хоча я в цій справі не

профі, але докладаю

певні зусилля: регуляр-

но відвідую спортком-

плекс нашого універси-

тету, тричі на тиждень займаюся плаван-

ням – у басейні “Байкал” (Космічний мікро-

район), із задоволенням відвідую заняття з

фізичної культури. Влітку також полюбляю

грати у футбол із друзями. Спорт не лише не

заважає навчатися, а й додає натхнення у

моїй суспільній діяльності.

Єлизавета Свиридюк, студентка 1 курсу

Економіко-правничого факультету, спеці-

альність “Туристичне обслуговування”:

У спорті я любитель,

моє хобі – street dance.

Займаюся регулярно ра-

зом із друзями – години

три на тиждень. Проте

можу це робити лише у

вихідні, коли буваю у

своєму рідному місті

Марганці. Це захоплення танцями триває май-

же два з половиною роки. Я відчуваю, наскіль-

ки такі заняття важливі для вдосконалення фігу-

ри й підтримання здоров’я, а ще – вони багато

важать у плані спілкування з однодумцями.

Андрій Клименко, студент 3 курсу факультету

журналістики:

- Майже 13 років я про-

фесійно займався футбо-

лом у складі ФК “Титан”

(м. Армянськ, АР Крим).

Проте, на мою думку,

поєднати навчання та про-

фесійний спорт неможли-

во, тому після вступу до ЗНУ

я зосередив свою увагу на “парах”, бо хочу при-

святити своє життя журналістиці. Зараз я про-

довжую займатися спортом, але як любитель:

на заняттях із фізичної культури та у вільний час

у Спортивно-оздоровчому комплексі ЗНУ тощо. 

“Спорт у моєму житті – це…”

Керівництво ЗНУ надає великого значення

спортивній складовій життєдіяльності універ-

ситету: для тих викладачів і студентів, які

дбають про своє здоров’я та хочуть підтриму-

вати гарну спортивну форму, створені най-

сприятливіші умови. На базі Спортивно-оздо-

ровчого комплексу ЗНУ діє 14 секцій, де

можуть займатися всі охочі; щороку прово-

дяться спартакіади як серед викладачів і спів-

робітників, так і серед студентів. До речі,

багато представників вишу – переможці зма-

гань не лише загальноукраїнського, але й

міжнародного і світового рівнів.

Так, 6 лютого в Запорізькому національно-

му університеті відбулося грандіозне спортив-

не свято: нагородження переможців ювілей-

ної – 50 – спартакіади серед студентів нашо-

го вишу, яка тривала протягом 2012-2013

навчального року.

Завдяки зусиллям організаторів заходу –

працівників Спортивно-оздоровчого комплек-

су нашого ВНЗ за підтримки Центру культури

ЗНУ, а також факультетів фізичного виховання

і соціальної педагогіки та психології – ці уро-

чистості перетворилися не лише на найбільш

вагому спортивну подію

в цьому навчальному

році у ЗНУ, але й стали

чудовою нагодою, аби

згадати про найкращих

спортсменів вишу, які

минулого року в черго-

вий раз прославили свій

університет, здобувши

перемоги на чемпіона-

тах Європи і світу.

До ЗНУ, аби відзначи-

ти кращих його спортсменів, завітали почесні

гості: заступник начальника управління у

справах молоді, фізичної культури і спорту

Запорізької обласної державної адміністрації

Едуард Багіров, начальник управління з

питань фізичної культури, спорту та туризму

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту

Запорізької міської ради Віктор Степаненко й

голова Запорізького обласного відділення

Національного олімпійського комітету Ук-

раїни Володимир Лобанов. Також перемож-

ців змагань вітали ректор ЗНУ Микола

Фролов, перший проректор вишу Олександр

Бондар і декан факультету фізичного вихован-

ня Микола Маліков.

Церемонія нагородження розпочалася з

того, що ректор ЗНУ Микола Фролов вручив

кубки, грамоти й цінні подарунки перемож-

цям змагань серед жіночих команд у таких

видах спорту, як шахи, шашки, настільний

теніс, баскетбол (три на три), класичний бас-

кетбол, волейбол та легка атлетика. За резуль-

татами загального заліку спартакіади серед

дівчат 3 місце посів філологічний факультет,

на 2 місці – факультет соціології та управлін-

ня, на 1 – факультет іноземної філології.

Крім перерахованих вище видів спорту,

чоловічі студентські команди змагалися за

перемогу ще й у міні-футболі (футзалі). За

результатами загального заліку спартакіади

ЗНУ 2012-2013 рр. серед юнаків, на 3 місці

– команда фізичного факультету, на 2 місці –

економічний факультет, а на 1 місці – історич-

ний факультет.

Перший проректор ЗНУ Олександр Бондар

під час заходу вручив нагороди представни-

кам чоловічої команди з баскетболу ЗНУ

(тренер – завідувач кафедри фізичного вихо-

вання Віктор Горбуля), збірної команди з

міні-футболу “Надія ЗНУ” (тренер – Юрій

Аристенко), волейбольної команди “Орбіта-

ЗТМК-ЗНУ” (зараз спортсменок тренує заслу-

жений тренер України Ігор Філіштінський) і

збірної команди нашого вишу зі спортивної

аеробіки (тренери – старший викладач

кафедри олімпійського та професійного

спорту нашого ВНЗ Олена Черненко та заслу-

жений тренер України, аспірант факультету

фізичного виховання ЗНУ Борис Кокарев).

Початок. Продовження на 2 сторінці



10 травня 2014 року до нас завітають представники Британської Ради
(м. Київ), аби вперше в ЗНУ провести міжнародний  іспит IeLtS.

Що таке IeLtS? Міжнародний екзамен на знання англійської мови.
Що дає  IeLtS? Безліч можливостей, а саме – навчання, стажування, праце-

влаштування в більш ніж 135 країнах світу. 
Де його можна скласти? Відтепер – у ЗНУ! 
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сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ e-mail: civim.dpodop@gmail.com
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Продовження. Початок на 1 сторінці

Також під час свята було нагороджено кращих

спортсменів ЗНУ – чемпіонів України, Європи, пере-

можців світових першостей та олімпіад – студента

юридичного факультету Романа Агаєва (армреслінг),

студентку факультету фізичного виховання Анну

Дербеневу (ушу),  студентку економічного факультету

Мирославу Малу (ушу), студентку факультету фізично-

го виховання Анну Кирилюк (кікбоксинг), студентів

цього ж факультету Олександра Надтоку (академічне

веслування) та Сергія Фролова (плавання) й аспіран-

та факультету фізичного виховання Сергія Попова

(пляжний волейбол). 

Голова Запорізького обласного відділення

Національного олімпійського комітету України

Володимир Лобанов зачитав привітання від прези-

дента Національного олімпійського комітету України

Сергія Бубки з нагоди від-

криття ХХІІ зимових Олімпій-

ських ігор і подарував декану

факультету фізичного вихо-

вання Миколі Малікову книгу

“Олімпійське сузір’я Ук-

раїни”, у якій згадується про

всіх українських спортсме-

нів-переможців олімпіад.

Володимир Євгенович зазначив, що на її сторінках

неодноразово зустрічаються прізвища студентів і

випускників Запорізького національного університе-

ту. Едуард Багіров також привітав Миколу

Васильовича із численними спортивними перемо-

гами вихованців ЗНУ і вручив йому почесний кубок

від управління у справах

молоді, фізичної культури

та спорту Запорізької

обласної державної адмі-

ністрації. Почесну грамоту

виконавчого комітету За-

порізької міської ради

Віктор Степаненко вручив

колективу Спортивно-оздо-

ровчого комплексу ЗНУ. 

Кульмінацією свята стало нагородження факульте-

тів – переможців у загальному заліку спартакіади

Запорізького національного університету 2012-

2013 рр. Так, 3 місце посів біологічний факультет, 2

– факультет соціології та управління, а переможцем

студентської спартакіади став факультет іноземної

філології. Декани і куратори спартакіади факультетів-

переможців отримали призи та нагороди від ректора

ЗНУ Миколи Фролова. Також Микола Олександрович

запевнив, що під час проведення наступної спарта-

кіади розшириться перелік видів спорту, у яких зма-

гатимуться студенти Запорізького національного уні-

верситету, а переможці майбутніх спортивних загань

отримають цінний приз – путівку на гірськолижний

курорт “Буковель”.

Таміла ТАРАСЕНКО

Наш виш – університет, дружній до молоді

Переможці ювілейної студентської спартакіади одержали нагороди

Одним із пріоритетних завдань роз-
витку ЗНУ є поглиблене вивчення  іно-
земної мови студентами нашого
вишу. Саме тому впровадження
освітньої діяльності щодо отримання
міжнародних сертифікатів володіння
іноземними мовами надасть неабия-
кий стимул для вивчення іноземної
мови. Так, Французький лінгвістичний
центр та Центр вивчення німецької
мови, партнер Ґете-інституту, вже
упродовж кількох років ефективно
готують слухачів і надають їм можли-
вість на базі університету скласти між-
народні  мовні іспити з французької
мови на отримання сертифікатів deLF,
daLF та скласти іспит Ґете-інституту з
німецької мови. 

До цієї роботи долучився також
Центр вивчення іноземних мов ЗНУ і
відтепер всі ті, хто володіють англій-
ською, отримають змогу “задеклару-
вати” свої знання у вигляді міжна-
родного сертифіката IeLtS, який
визнається у 135 країнах світу. 10
травня 2014 року до університету
завітають представники Британської
ради (british Council) з м. Києва, аби
провести відповідний мовний іспит
IeLtS. 

Крім того, Центр вивчення інозем-
них мов допоможе всім охочим: 
n визначитися, наскільки  IeLtS
може допомогти в майбутньому; 
n зареєструватися в Британській
раді (м. Київ); 
n оформити всі необхідні документи;
n якісно підготуватися до іспиту; 
n впевнено скласти іспит. 

Щороку більше мільйона людей у
всьому світі складають іспит на отри-

мання сертифіката IeLtS, що відкри-
ває безліч можливостей не лише на
ринку праці, а й у науковій галузі, адже
в сучасному суспільстві вільне володін-
ня іноземною мовою є необхідним
атрибутом будь-якої успішної людини.

На думку завідувача аспірантури
та докторантури ЗНУ та відповідаль-
ного за зв’язки з Британською ра-
дою Геннадія Васильчука: “Можли-
вість отримати міжнародний сертифі-
кат такого рівня, не виїжджаючи із
Запоріжжя, є досить унікальною.
Адже переважна більшість іспитів
IeLtS проводиться на базі Британ-
ської Ради, тобто в м. Києві та
м. Донецьку”. 

Для охочих спробувати, як прохо-
дить цей іспит, Центр вивчення іно-
земних мов планує провести попе-
реднє тестування – pre-test IeLtS, у
березні. Попередня реєстрація три-
ватиме до кінця лютого за адресою:
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66а,
(ІІ корпус ЗНУ), ауд. 108 (1 поверх),
тел. 228-75-17, 066 684 29 11;

сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-

advance/,
e-mail: civim.dpodop@gmail.com.

Директор Центру вивчення 
іноземних мов ЗНУ
Наталя КОСТЕНКО

Міжнародний сертифікат
IELTS – відтепер у ЗНУ

Новий крок на шляху до енергоефективності
Ефективне використання паливно-енергетич-

них ресурсів є одним із пріоритетних завдань

нашого вишу. Саме тому Запорізький національ-

ний університет упродовж тривалого часу виконує

програму енергозаощадження та має власні

напрацювання в цій галузі. 

Попри все, Запорізький національний універси-

тет не збирається зупинятися на досягнутому. Так,

на думку фахівців лабораторії з енергозбереження

та енергоефективності ЗНУ, наступним кроком на

шляху раціонального використання електроенергії

та опалення є сертифікація будівель ЗНУ згідно з

нормами Директиви 2002/91/ЕС Європейського

парламенту і ради від 16 грудня 2002 року. При

ухваленні цього нормативного документа члени

Європарламенту ставили собі за мету сприяти

покращенню енергетичного стану будівель у

межах Євроспільноти з урахуванням зовнішніх клі-

матичних і місцевих  умов, а також вимог щодо клі-

мату в приміщеннях і рентабельності.

Програма енергетичної паспортизації будівель

“Дисплей” і відповідні інструменти, які використо-

вувалися під час сертифікації навчальних корпусів

у ЗНУ, були розроблені у 2003 році за участю екс-

пертів із 18 країн Європи та за фінансової під-

тримки Європейської Комісії. Зокрема, плакат

“Дисплей” відображує й оцінює у відповідній

шкалі не лише питомі показники загального енер-

госпоживання і пов'язані з цим викиди вуглекис-

лого газу, але й споживання води. 

На сьогодні, за результатами дослідження

показників енергоспоживання в нашому виші,

майже всі навчальні корпуси ЗНУ за споживан-

ням енергії отримали високий клас “В”, завдяки

впровадженню системи диспетчеризації та конт-

ролю опалення, заміні вікон на енергозберігаючі

та установці радіаторних терморегуляторів. Однак

при цьому були виявлені і певні проблеми: за кри-

терієм споживання води всі досліджені будівлі

належать до найнижчого класу – “g”. На сьогодні

фахівці лабораторії з енергозбереження та енер-

гоефективності ЗНУ розробили сертифікати, вико-

ристовуючи відкриту демонстраційну схему енер-

гетичної сертифікації (паспортизації) будівель,

створену в рамках загальноєвропейської добро-

вільної інформаційно-просвітницької кампанії

“Дисплей”. Результати цієї розробки не тільки до-

зволяють наочно продемонструвати рівень енер-

гозаощадження нашого університету, але й є без-

посереднім зверненням  до кожного співробітни-

ка і студента ВНЗ.

А нещодавно такі енергетичні сертифікати роз-

містили у корпусах у помітних для відвідувачів міс-

цях. Це зроблено задля поширення серед гро-

мадськості інформації щодо використання палив-

но-енергетичних ресурсів університетом. Завдяки

даним цих “Дисплеїв”, усі охочі зможуть отримува-

ти інформацію щодо спожитої енергії, води та

палива системами опалення й кондиціонування.

На думку розробників, це має попередити надмір-

не використання енергії, а також стимулювати

громадськість щодо здійснення кроків, спрямова-

них на покращення енергетичних характеристик

приміщень.

10-11 лютого на базі факультету соці-

альної педагогіки та психології ЗНУ від-

бувся дводенний семінар-тренінг “Пла-

нування діяльності ініціативи «Універ-

ситет – заклад, дружній до молоді»”. Захід

проходив у рамках загальноукраїнського

проекту “Рівні можливості для здобуття

професії молодими матерями-студентка-

ми вищих навчальних закладів”, органі-

зованого Сумським державним універ-

ситетом за підтримки Міністерства осві-

ти і науки України та Міністерства соці-

альної політики України на кошти Єв-

ропейського Союзу. Від нашого універ-

ситету співорганізаторами заходу стали

факультет соціальної педагогіки та психо-

логії і відділ виховної роботи. У роботі

семінару взяли участь почесні гості:

начальник відділу у справах сім’ї та дітей

Департаменту соціального захисту насе-

лення Запорізької обласної державної

адміністрації Ольга Дроздова, начальник

відділу по роботі з молоддю і сім’єю та

позашкільної виховної роботи Депар-

таменту освіти і науки, молоді та спорту

міської ради Ігор Філіпенко та представ-

ники запорізьких вишів. Від адміністра-

ції ЗНУ – перший проректор Олександр

Бондар, помічник ректора Наталія

Воронова, декан факультету соціальної

педагогіки та психології Ольга Поно-

маренко та началь-

ник відділу виховної

роботи Світлана Кон-

дратенко. Представ-

ники Сумського дер-

жавного університе-

ту – голова Коорди-

наційного центру гу-

манітарної політики СумДУ, менеджер

проекту “Рівні можливості для здобуття

професії молодими матерями-студентка-

ми вищих навчальних закладів” Ніна

Світайло, експерт із гендерних питань

цього проекту Андріана Костенко, його

координатор Юлія Савельєва та психо-

лог Людмила Колісник – організували

роботу тренінгу у форматі презентацій,

міні-лекцій, кейсів та дискусій. Усі учас-

ники груп взяли активну участь у ком-

плексному обговоренні проблем, по-

в’язаних із реалізацією ініціативи

“Університет, дружній до молоді”.

При цьому вони розглянули такі питан-

ня, як актуаль-

ність і значимість

університетської

політики добро-

зичливості до

сім’ї та знайом-

ство з основни-

ми складовими

вказаної ініціативи. Особливу увагу при-

сутні на семінарі приділили аналізу та від-

працюванню методів роботи із впрова-

дження в життя політики дружності до

молоді у вишах.

Таміла ТАРАСЕНКО

16 лютого на базі нашого університету відбувся ІІ (облас-
ний) етап Конкурсу-захисту науково-дослідних робіт Малої
академії наук України. Цього року в її роботі взяли участь
близько 1200 учасників.

Урочисте відкриття конкурсу та пленарне засідання відбу-
лося в актовій залі навчального корпусу ЗНУ №2. Ведучою
заходу виступила методист Запорізького територіального від-
ділення МАН відділів мовознавства, літературознавства,
фольклористики та мистецтвознавства Наталія Тищенко.
Із побажаннями успіхів до учнів шкіл звернулися: в.о.
директора Департаменту освіти і науки Запорізької
обласної державної адміністрації Віктор Захарчук, пер-
ший проректор ЗНУ Олександр Бондар, голова журі сек-
ції світової літератури, професор Вікторія Погребна, голо-
ва журі секції української мови, професор Петро
Білоусенко. Також під час урочистого відкриття роботи
МАН завідувач підготовчого відділення ЗНУ Ірина Бакаленко
запросила всіх охочих завітати на підготовчі курси ЗНУ та
пробні тренінги із ЗНО, які стартують вже у березні на базі
нашого вишу.

Відповідальний секретар приймальної комісії ЗНУ
Станіслав Іваненко ознайомив учасників конкурсу з
Умовами прийому до вищих навчальних закладів України у
2014 році та особливостями зарахування переможців ІІІ
етапу Конкурсу-захисту МАН України. А саме – відповідно до
місця учень отримує додаткові бали до загального рейтингу

при вступі до ВНЗ: за 1 місце – 50 балів, за 2 – 40, і за 3 –
відповідно 30.

Після закінчення пленарного засідання робота ІІ етапу
Конкурсу-захисту продовжилася у 6 відділеннях: “Хімії та біо-
логії, екології та аграрних наук”; “Історії”; “Філософії та сус-
пільствознавства”; “Філології та мистецтвознавства”; “Техніч-
них наук, фізики й астрономії, математики, економіки,
комп’ютерних наук”; “Наук про Землю”.

Загалом у відділеннях
“Історії”, “Філософії та суспіль-
ствознавства”, “Наук про
Землю” взяли участь близько
250 осіб; у відділенні “Філо-
логії та мистецтвознавства” –
більше 380 осіб; у відділенні
“Хімії та біології, екології та

аграрних наук” – близько 250 осіб; у секціях “Технічних наук,
фізики й астрономії, математики, економіки, комп’ютерних
наук” – близько 150 осіб.

Як зазначає завідувач підготовчого відділення ЗНУ Ірина
Бакаленко, наш університет уже багато років поспіль є базою
для проведення різних етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідних робіт учнів-членів Малої академії наук
України, тож для учасників МАН та їхніх наукових керівників
були створені належні комфортні умови.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Мала академія наук зібрала талановитих старшокласників
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n У січні 2014 р. навчально-науково-дослідною лабораторію клітинної і орга-

нізменої біотехнології  укладено госпдоговір на надання наукових консульта-

цій щодо гірудології та гірудотерапії (керівник – професор Олександр

Фролов).

n У лютому 2014 р. навчально-науково-виробничою лабораторією біоресур-

сів навколишнього природного середовища укладено госпдоговір на роз-

робку Наукового обґрунтування доцільності регулювання чисельності каба-

на дикого в мисливських угіддях (керівник – професор Валерій Домніч).

n Державний фонд фундаментальних досліджень і Державне агентство з

питань науки, інновацій та інформатизації України оголошують проведення

конкурсу Ф61 наукових проектів молодих учених на здобуття грантів

Президента України для підтримки наукових досліджень. Запити подаються

до 1 березня 2014 року включно. 

n 8-10 квітня 2014 року відбудеться VІІ університетська науково-практична

конференція студентів, аспірантів і молодих вчених “Молода наука-2014”.

Запрошуємо студентів, магістрів, аспірантів, молодих вчених взяти участь у

конференції. Анкету учасника, відгук наукового керівника та текст статті (до

3 стор.) подавати до 10 березня 2014 року заступнику декана з наукової

роботи факультету. Форму анкети та вимоги до оформлення публікації

можна переглянути на сайті НТСА ЗНУ в розділі “Анонси”:

http://sites.znu.edu.ua/stud-sci-soc/527.ukr.html

Детальніша інформація розміщена на сайті ЗНУ у розділі “Наука”

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів

України від 22.08.1996 року № 992 “Про

Порядок працевлаштування випускників

вищих навчальних закладів, підготовка

яких здійснювалась за державним замов-

ленням”, такі випускники повинні відпра-

цювати не менше 3 років у закладах дер-

жавної, а також інших форм власності.

Саме задля того, аби допомогти студентам у

пошуках відповідних робочих місць, у

Запорізькому національному університеті

створена Служба працевлаштування. 

Робота співробітників цього структурного

підрозділу спрямована на розширення

зв’язків нашого ВНЗ із потенційними робо-

тодавцями. Їхньою метою є укладання дого-

ворів із підприємствами та установами, як

державної, так і інших форм власності. Крім

того, Служба працевлаштування ЗНУ тісно

співпрацює з підприємствами малого та

середнього бізнесу, а також – із Обласним

центром зайнятості. 

Завітавши до цього підрозділу, студенти

можуть отримати кваліфіковані консультації

щодо можливостей свого працевлаштуван-

ня та залишити свої резюме для внесення

до бази даних. Його фахівці щороку навесні

організовують Ярмарку вакансій, куди

можуть завітати всі, хто шукає роботу чи

хоче отримати консультацію щодо працев-

лаштування. Також у нашому університеті

щомісячно оновлюється електронний банк

вакансій, а новини постійно відображають-

ся на стенді “Служба працевлаштування”.

Згідно з наказом ректора № 425 від

27.09.2013 року “Про працевлаштування

випускників”, на кожному факультеті при-

значено відповідальних осіб для проведен-

ня постійної роботи з підприємствами, уста-

новами, організаціями щодо сприяння пра-

цевлаштуванню випускників ЗНУ. Тому сту-

денти за допомогою в пошуку роботи відпо-

відно до фаху  можуть звертатися на випус-

кові кафедри. 

Випускники, які визначились із майбут-

нім місцем роботи до кінця навчального

року, надають на ім’я ректора лист-запит від

керівника підприємства щодо потреби в

певних фахівцях, на підставі якого універси-

тет й оформлює направлення на роботу. 

Варто звернути увагу, що випускники, які

закінчили ВНЗ за напрямами і спеціально-

стями педагогічного профілю та працев-

лаштовані до загальноосвітніх та професій-

но-технічних навчальних закладів, мають

право отримати одноразову адресну гро-

шову допомогу, що становить п’ять міні-

мальних заробітних плат. Так, у 2013 році

цю допомогу отримали 83 особи.

Студенти старших курсів повинні мати

активну позицію щодо пошуку роботи та

заздалегідь визначитись із майбутнім робо-

тодавцем і посадою, яку будуть займати на

підприємстві. 

Якщо у вас виникли питання щодо

пошуку роботи, звертайтеся до Служби

працевлаштування за адресою:

каб. 213 навчального корпусу № 4, теле-

фон: 228-75-41.

Вітаємо з ювілеєм Вчителя!

ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии  щщиийй   ннаавв  ччаалльь  нниийй  ззаакк   ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри фізичного виховання – 1,0 ставка;
n викладач кафедри фізичного виховання – 1,0 ставка;
n старший викладач кафедри здоров’я людини та фізичної реабілітації –
1,0 ставка;
n старший викладач кафедри менеджменту організацій та логістики –
1,0 ставка;
n доцент кафедри кримінального права та правосуддя – 1,0 ставка;
n доцент кафедри конституційного та трудового права – 1,0 ставка;
n доцент кафедри адміністративного та господарського права – 2,0 ставки;
n доцент кафедри менеджменту організацій та логістики – 1,0 ставка;
nдоцент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту– 2,0 ставки;
n доцент кафедри фізіології з курсом ЦЗ – 1,0 ставка;
n доцент кафедри садово-паркового господарства та генетики рослин –
1,0 ставка;
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 2,0 ставки;
n завідувач кафедри фізичного виховання, доцент – 1 ставка;
nзавідувач кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту, професор
– 1,0 ставка;
n декан історичного факультету – 1,0 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути з числа науково-

педагогічних працівників факультету, мати науковий ступінь і вчене
звання та стаж науково-педагогічної роботи не менше п’яти років.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри пови-
нен мати вчене звання професора або науковий ступінь доктора відпо-
відної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафед-
ри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кан-
дидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за
профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічно-
го стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше
5-ти опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6-ти конферен-
ціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не
менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше трьох років науково-педагогічного стажу, сту-
пінь магістра за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу
освіту (магістр) за фахом відповідним профілю кафедри або не менше
трьох років науково-педагогічного стажу.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку ван ня
ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66,
навчаль ний кор пус №1, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 6 березня – заступника декана з виховної роботи історичного

факультету, доцента кафедри історії України Інну Михайлівну

Шугальову;

n 7 березня – начальника науково-дослідної частини Вікторію

Іванівну Меняйло; заступника декана з виховної роботи фізичного

факультету, викладача кафедри прикладної фізики Павла

Юрійовича Долгорукого;

n 8 березня – завідувача кафедри здоров’я людини та фізичної

реабілітації, професора Надію Василівну Богдановську;

n 9 березня – завідувача кафедри спортивних ігор, професора

Романа Вікторовича Клопова;

n 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового господарст-

ва та генетики рослин, професора Віктора Олексійовича Ляха;

n 12 березня – декана математичного факультету, завідувача

кафедри математичного моделювання, професора Сергія

Івановича Гоменюка;

n 16 березня – декана Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ у

м. Мелітополі Євгена Олександровича Адоньєва;

n 18 березня – директора Спортивно-оздоровчого комплексу

Михайла Івановича Протаса; в.о. завідувача кафедри управління

фінансово-економічною безпекою і проектами, доцента

Олександра Васильовича Лепьохіна;

n 19 березня – професора кафедри менеджменту організацій та

логістики Наталію Миколаївну Гуржій;

n 24 березня – заступника декана з виховної роботи біологічного

факультету,  викладача кафедри хімії Оксану Василівну Ткачук;

n 28 березня – декана Криворізького факультету ЗНУ Катерину

Леонідівну Потопу;

n29 березня – завідувача кафедри філософії, професора Людмилу

Дмитрівну Кривегу;

n 31 березня – завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну

Чиньонову;

…і ювілярів березня!

n 2 березня – завідувача кафедри російської філології, професо-

ра Ірину Яківну Павленко;

n 6 березня – столяра 5 розряду ремонтно-будівельної групи

Леоніда Миколайовича Ушатого;

n 11 березня – завідувача складу відділу матеріально-технічного

постачання Зою Олександрівну Живоглядову; прибиральницю

навчального корпусу № 2 Любов Геннадіївну Біляк;

n 16 березня – прибиральницю службових приміщень студент-

ського містечка Валентину Дем’янівну Волобуєву;

n 20 березня – декана біологічного факультету, завідувача

кафедри хімії, професора Людмилу Олександрівну Омельянчик;

n 25 березня – швейцара навчального корпусу № 6 Галину

Григорівну Шарабуру; ліфтера гуртожитку № 4 Любов Петрівну

Сідєльнікову;

n 26 березня – провідного бухгалтера відділу бухгалтерського

обліку, фінансової та бюджетної звітності Марину Станіславівну

Ігнатьєву;

n 28 березня – швейцара навчального корпусу № 5 Людмилу

Петрівну Жданову.

НДЧ ІНФОРМУЄДо уваги випускників!

Сесія – це період хвилювань як для

відмінників, так і для тих, хто звик до

перескладання іспитів. Усі ми в тій чи

іншій мірі забобонні, і студенти не є

виключенням. Перед сесією прикмети

користуються особливою популярністю,

тому Центр незалежних соціологічних

досліджень вирішив дізнатися думку

щодо прикмет, якими студентство керу-

ється протягом екзаменаційного періоду,

провівши тематичне онлайн-опитування

на офіційному сайті університету.

Одночасно з цим, деякі запитання були

запропоновані користувачам соціальної

мережі “ВКонтакте” в офіційній групі

Центру НСД ЗНУ (vk.com/center_nsd).

Можна не вірити у прикмети, але

дослухатися до власної інтуїції, чи покла-

датися на забобони, знімаючи з себе від-

повідальність за плин власного життя.

Ніколи не замислювалися над дієвістю

прикмет, спрямованих на успішне скла-

дання сесії, 11% опитаних. Майже полови-

ну тих, хто впевнений, що прикмети

завжди спрацьовують, складають студен-

ти четвертого курсу – їх 46%. Щодо пер-

шокурсників, то вони ще остаточно не

визначилися зі ставленням до нових для

себе ритуалів та забобон: 31% з них

вірить лише в деякі, 22% іноді дослухають-

ся, не вірять зовсім – також 22% першо-

курсників. Студенту властиво покладатись

на позитивну дію забобон у разі власної

неготовності, а невдачу приписувати

невідповідному виконанню цих ритуалів. 

Не дивлячись на те, що прикмети зміню-

ються, деякі залишаються популярними і досі.

Цікаво, що серед тих, хто опівночі кличе

“халяву”, 67% студентів проживають у гурто-

житку. Студенти прислухаються до забобон,

спрямованих на успішне складання іспитів,

не тільки по відношенню до себе, але й

намагаються “допомогти” своїм одногруп-

никам: про прикмету сварити того, хто скла-

дає іспит, пам’ятають 13% студентів.

Слід зазначити, що 37% студентів ЗНУ не

дотримуються згаданих прикмет, покла-

даючись лише на власні знання. З них,

половину складають першокурсники, що є

очікуваним, оскільки вони нещодавно

набули статусу студентів і ще мають час для

знайомства з особливостями студентсько-

го життя, у тому числі і з обрядовістю. Серед

магістрів не виявилося жодного студента,

який би ніколи не дотримувався прикмет

за роки навчання в університеті.

Як бачимо, студенти – творчий народ,

і до складання іспитів підходить із фанта-

зією. Центр НСД хоче наголосити на ще

одній, мабуть, найправдивішій прикметі,

про яку часто забувають. Кажуть, якщо

навчатися упродовж всього семестру –

іспити проходять дуже легко. Можете

перевірити.  

Матеріал підготувала Оксана КОВТУН

Студентські прикмети 

Малюнок 1. “Ставлення до прикмет щодо сесії”

(N = 164, респонденти з сайтів ЗНУ 

та “ВКонтакте”)

Малюнок 2. “ТОП-10 студентських прикмет – 2014”

(N = 85, респонденти з сайту ЗНУ. 

Можливо кілька варіантів відповіді)

Щиро вітаємо з Вельмиповажним 90-річним
ювілеєм свого колишнього Майстра педагогіки
Володимира Юматова. Вдячно вклоняємося
Вам, шановний Вчителю, за уроки світоглядної
інтелігентності, поваги до людини, доброзичливо-
сті та справедливості!

Нехай Вас зігріває наша любов і повага, додаю-
чи Вам оптимізму, сил і здоров’я на “многії літа”!

Випускники історичного факультету 1978 року
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15 лютого на базі ЗНУ відбувся ІІІ (обласний) етап

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізичної культу-

ри. Захід пройшов за підтримки Департаменту освіти

і науки Запорізької обласної державної адміністрації.

У ньому взяли участь 64 учні старших класів шкіл

Запоріжжя та Запорізької області.

Під час урочистого відкриття обласного етапу олім-

піади, що проходив у спортивно-оздоровчому ком-

плексі ЗНУ, учасників змагань привітали

доцент кафедри реабілітаційної педагогі-

ки та здорового способу життя

Запорізького обласного інституту після-

дипломної педагогічної освіти Олена

Аксьонова, декан факультету фізичного

виховання, професор Микола Маліков,

завідувач кафедри теорії та методики

фізичного виховання та спорту, профе-

сор Анатолій Конох, а також завідувач

підготовчого відділення, доцент Ірина

Бакаленко.   

Змагання між школярами тривали у два етапи: у

теоретичному турі старшокласники мали виконати

тестові завдання з питань, пов’язаних із фізичною

культурою, потім на них чекали змагання з різних

видів спорту – окремо для дівчат і хлопців.

Аби довести, хто з них кращий у туризмі, учасники

змагалися на вправність та швидкість встановлення

наметів, зав’язування вузлів та подолання перешкод.

У розділі ігрових видів спорту відбулися змагання

жіночих команд з баскетболу, волейболу та гандболу.

Хлопці продемонстрували свої вміння в баскетболі,

гандболі та футболі. Змагання з легкої атлетики перед-

бачали човниковий біг та стрибки в

довжину з місця. Також під час облас-

ного етапу олімпіади пройшли змаган-

ня з гімнастики для хлопців та дівчат. 

За результатами обох турів визначе-

ні 24 переможці. “Золото” учнівської

олімпіади на обласному рівні виборо-

ли п’ять учнів випускних класів:

Єлизавета Притула (Вільнянська ЗОШ

№3), Анна Цевка (Запорізька гімназія

№50), Анна Никитенко (НВК

Єлисіївська ЗОШ), Євген Божко

(Пологівська СРШ №2) та Олексій Напрягло

(Олексіївська ЗОШ).

Олена ХЛИСТУН

10 лютого в Запорізькому національному уні-

верситеті відбулося урочисте відкриття фотови-

ставки “Сповідь”, присвяченої 70-річчю запорізь-

кого фотохудожника, члена Спілки фотохудожників

України, фотокореспондента прес-центру ЗНУ

Василя Биченка.

Нагадаємо, що юві-

ляр – володар Гран-прі

Міжнародної фотови-

ставки “Природа-96” та

Гран-прі фотовиставки

спортивних фотокорес-

пондентів НОК-2010,

учасник і призер міжна-

родних виставок.

Почесне право відкрити фотовиставку було

надано ректору ЗНУ, професору Миколі Фролову.

Микола Олександрович привітав Василя Би-

ченка з ювілеєм та вручив імениннику Почесну

грамоту ректора ЗНУ за багаторічну сумлінну

працю, високий професіоналізм і значний вне-

сок у формування позитивного іміджу університе-

ту. У відповідь Василь Михайлович вручив

пам’ятний подарунок ректору ЗНУ – власну фото-

роботу з панорамою нашого університету. 

Привітати Василя Биченка зі святом завітали

почесні гості: голова Запорізького обласного

відділення НОК України Володимир Лобанов,

голова Запорізького відділення Національної

Спілки фотохудожників України, Почесний гро-

мадянин Запоріжжя Олег

Бурбовський, член Націо-

нальної спілки журналістів

України, президент Запо-

різької асоціації спортивних

журналістів України Аркадій

Копеліович. Крім того, зі

словами привітань до свого

колеги звернулись і пред-

ставники ЗНУ: декан факультету журналістики,

професор Володимир Манакін та старший вик-

ладач кафедри журналістики, заслужений жур-

наліст України, член Національної спілки журна-

лістів України Юрій Ботнер.

Усі охочі можуть ознайомитися з фотовиставкою

Василя Биченка у холі 1 навчального корпусу ЗНУ.

Це – близько 40 світлин, які відображають усю різ-

ноплановість багаторічної роботи фотомайстра.

Олена ЯРОШЕНКО

“Сповідь” від фотомайстра

В останній день січня відбувся урочистий випуск молодших спе-

ціалістів двох спеціальностей Економіко-правничого коледжу ЗНУ –

“Туристичне обслуговування” та “Організація виробництва”.

Дипломи отримали 47 молодих фахівців, із них чотири - з відзнакою.

На святковий вечір зібралися представники адміністрації ЗНУ та

ЕПК – перший проректор Олександр Бондар, директор коледжу

Олена Грибанова, її заступники Олена

Артеменко та Інна Кирилова, а також кура-

тори груп Лариса Недавня та Євгенія

Ємельяненко, випускники, їхні батьки та

викладачі. 

На початку заходу директор коледжу

Олена Грибанова щиро подякувала ректо-

рату за надання всебічної підтримки ЕПК

з перших днів його існування і до сьогод-

ні. Олександр Бондар у своєму привітанні

відзначив самовіддану працю викладачів коледжу і, звертаючись

до студентів, побажав їм досягти нових професійних висот, а

також невпинно вдосконалюватися.

Від імені батьків випускників Ольга Бобкова та Ліана Зубатенко

сказали багато теплих слів на адресу керівництва університету та

педагогічного колективу Економіко-

правничого коледжу за щире піклуван-

ня про наймолодших студентів ЗНУ та

за ґрунтовні знання, які отримали їхні

діти в стінах вишу. Діана Путік та

Валерія Зубатенко від усіх випускників

також висловили вдячність керівництву

вишу, своїм викладачам і батькам за

зусилля, які ті докладали, аби молоді

фахівці отримали гідну освіту та путівку

в доросле життя. Наостанок випускники вручили букети квітів усім

викладачам коледжу. 

Олена ХЛИСТУН

Перший випуск цього року відбувся в ЕПК

Визначені переможці обласної
учнівської олімпіади з фізкультури
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Номер підписаний до друку 20.02.2014

14 лютого на факультеті соціології та

управління ЗНУ відбулося урочисте вручен-

ня дипломів магістрам спеціальностей

“Соціологія” та “Політологія”. Усього 13 магі-

стрів-випускників отримали свої дипломи.

Привітати випускників зі святом прийшли

представники ректорату, викладачі та бать-

ки, а також їхні друзі – колишні студенти

факультету соціології та управління.

Ведучими заходу виступили студенти

факультету Олег Наумовський та Анастасія

Канакі.

Ректор ЗНУ, професор Микола Фролов

привітав присутніх та вручив їм дипломи.

Також до випускників зі щирими привітан-

нями звернулися декан факультету, профе-

сор Максим Лепський, заступник декана з

наукової роботи, доцент Едуард Гугнін,

заступник завідувача кафедри політології,

професор Тетяна Ніколаєва, а також голова

студентської ради факультету Микита

Шляховий. 

Під час урочистостей ректор ЗНУ

Микола Фролов нагородив грамота-

ми активістів факультету соціології

та управління – переможницю фа-

культетського етапу конкурсу “Сту-

дент року-2013” у номінації “Сту-

дент-артист року” Ольгу Сікорську, а

також студентів Олександру Си-

ничич, Ольгу Мороз, Анастасію

Щедрин, Ірину Овчаренко, Анаста-

сію Лєвую, Ганну Виговську та Аліну Редько

за вагомий особистий внесок в організацію

та проведення соціологічних досліджень на

базі ЗНУ, професіоналізм та високу якість

роботи.

Олена ЯРОШЕНКО

Молоді соціологи та політологи
закінчили магістратуру ЗНУ

У святкуванні Дня закоханих

взяли участь студенти всіх факуль-

тетів ЗНУ. Однак одна з найочіку-

ваніших подій 14 лютого для запо-

різьких студентів – уже традицій-

ний приїзд “Автобуса кохання”. До

нашого університету він завітав на

великій перерві.

Цей захід проходить у рамках

міської студентської акції за підт-

римки мера міста Олександра

Сіна, відділу по роботі з молоддю

та сім’єю і позашкільної виховної

роботи Департаменту освіти і

науки, молоді та спорту Запорізь-

кої міської ради, міської молодіж-

ної ради та організації Червоного

Хреста.

На площі перед 2 навчальним

корпусом зібралася велика кіль-

кість студентів ЗНУ. Ведучі заходу

та веселий клоун влаштували ціка-

ві конкурси й розваги для глядачів.

У ролі організаторів змагань серед

закоханих цьо-

го року висту-

пили студенти

ЗНТУ. Для тих,

хто прагнув

продемонстру-

вати силу сво-

го кохання,

влаштували ці-

каві випробу-

вання. Переможці та учасники

отримали подарунки – солодкі

призи, іграшки та хороший на-

стрій. А на згадку про цей день

усім охочим вручили символічні

“Сертифікати про реєстрацію

шлюбу”.

Усі факультети нашого вишу

взяли участь у святкуванні Дня

Святого Валентина, влаштувавши

численні цікаві конкурси, подбав-

ши про валентинки й подарунки,

але найбільше 14 лютого за-

пам’яталося представникам еко-

номічного факультету. Саме в цей

день відбулося урочисте вручення

дипломів магістрам спеціально-

стей “Міжнародна економіка” та

“Управління фінансово-економіч-

ною безпекою”. Із важливою поді-

єю і початком дорослого життя їх

привітали ректор ЗНУ, професор

Микола Фролов, декан факультету,

професор Алла Череп, завідувачі

кафедр і почесний гість – фінансо-

вий директор ПАТ “ЗАЗ” Тетяна

Батракова. Загалом у цей день

свої дипломи отримали 37 випуск-

ників. Також після офіційної части-

ни на присутніх чекав приємний

сюрприз – святковий концерт до

Дня святого Валентина.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Дипломи магістрам та зізнання 
в коханні – на День святого Валентина


